

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 本溪版 | 第623期 | 2024年2月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 全家诚念九字真言 命危的哥哥七天病愈

【明慧网】2019年6月13日，我电话得知七十多岁的哥哥因心脏病住医院了，出院后状况也不好。第二天我就去哥哥家了。当晚哥哥的病又发作了，脸色发青，呼吸困难，憋得直出冷汗，衣服一会就被冷汗湿透了，连手都动不了，动一动就有憋过去的危险。不一会，救护车、姑爷、邻居都来了，去医院的路上，两个医护人员给哥哥紧急抢救数小时。

6月15日转院去了总院，下午做全面检查，没想到检测完后人就不行了，又是急抢救。检查结果是：心脏大面积衰竭，尤其是左心室更严重。医生护士匆忙地进进出出，哥哥满身都是管子。主治医生下达了病危通知，告诉准备后事。这时我知道只有大法师父能救我哥哥了。我告诉亲人们都诚念“法轮大法好，真善忍好”，不要间断。我到哥哥跟前，抓住他凉冰的手，附在他耳边说：“哥哥，你快真心诚意地念‘法轮大法好，真善忍好’，在心里求大法师父救你吧，现在只有慈悲的大法师父能救你了。你就念九字真言，不要停。”哥哥的手动了，我感觉到了，直觉



告诉我，哥哥有救了。

6月16日晚上，哥哥又被抢救了一次。这期间哥哥的心率忽快忽慢，甚至停止，血压忽高忽低，甚至没了，血氧很低，我们没有停止念“九字真言”。

6月17日，在大法师父慈悲保护下，哥哥的病情有了好转。发病的频率低了，各项指标趋于正常，能吃点流食，也能起来坐一小会了，慢慢地也能自己上卫生间了。但我们谁也没有放松，有时间

就诚念“九字真言”。

就是这样，一个濒临死亡的人，在死神身边转来转去的人，医生让准备后事的人，在大法师父的护佑下，真心相信、念动“九字真言”——“法轮大法好，真善忍好”的情况下，七天后出院回家了，至今身体很健康。出院回家后，我对哥哥说：“你的命是大法师父救下来的。”现在哥哥经常听师父讲法录音，按着“真、善、忍”去做事、做人。◇

### 避大疫救命良方 “三退”保平安

中国大陆疫情海啸般袭来，致使大量中共体制内的高官、专家、学者、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号。

在这前所未有的大瘟疫中，出路何在？法轮功创始人李洪志先生2020年3月在《理性》一文中的部分内容这样写道：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站

队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”“如讲真相、三退、真心念真言，都是最好的灵丹妙药、救人的办法”。

二十多年来，法轮功学员风雨无阻地向世人讲清真相，其中“法轮大法好 真善忍好”就是真言的内容。“三退”就是自愿退出中共的党，团，队组织。您可在全球退党中心网站声明“三退”，用真名、小名、化名皆可。或在公共场合贴上“三退”声明。诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会得到神佛的护佑。希望大家能广传这个救命良方。◇

# 曝光辽宁省本溪市桓仁县国保大队警察王琪多年恶行

【明慧网】王琪（或王琦、王奇），男，家住桓仁镇龙启二期15号楼3单元201，电话13842450422；任桓仁县公安局国保大队副大队长，桓仁县“610”（专门迫害法轮功的邪恶组织）头目。自2003年至今，王琪参与了所有对当地法轮功学员的迫害。

以下是明慧网报道中，王琪被点名参与的部分迫害事实

2006年10月13日，桓仁县公安局政保科大队长杜林波、指导员李佳华、警察孙元德、王琪等人闯入桓仁县八千平市场，将正在摊位上卖衣服的法轮功学员佟露强行绑架到警车上，现场状况惨烈。

2007年4月13日，桓仁县公安局警察王琪等多人绑架法轮功学员姜忠荣。同年7月16日，姜忠荣被桓仁县人民法院非法判刑六年，被劫持到辽宁盘锦监狱。

2007年4月18日，桓仁县公安局警察王琪等人绑架法轮功学员王仁秋。同年8月30日，王仁秋被桓仁县人民法院非法判刑五年，被非法关押在辽宁省女子监狱二监区迫害。

2007年8月3日，桓仁县公安局警察杜林波、王琪、李佳华等多次闯入法轮功学员戴明琴家中骚扰、恐吓。

2008年7月16日，桓仁县国保警察王琪等人绑架李志秋女士。同年9月3日，李志秋被桓仁县人民法院非法劳教两年，被非法关押到马三家劳教所，期间被迫害致一口牙只剩下两三颗。

2009年3月19日，桓仁县公安局警察王琪、李佳华等将法轮功学员王艳艳绑架到当地看守所，5月12日将她劫持到沈阳市马三家劳教所迫害，并勒索其家人五万元。

2009年9月9日，桓仁县公安局国安警察王成刚、王琪、李晶、黑沟乡派出所警察邢忠弟闯

到法轮功学员刘桂艳家中，非法抄家，将她绑架到本溪市彩电看守所。在看守所，刘桂艳遭警察和犯人殴打折磨致心脏病、高血压，被送医抢救。

2010年11月28日，桓仁县国保王琪等几个警察对法轮功学员王永华女士非法抄家，将她关入看守所，王琪又策划对王永华非法劳教两年，二十多天后，将她绑架到马三家劳教所迫害。

2012年4月14日，桓仁县610头目、国保王奇等警察绑架多名法轮功学员。

2013年6月4日上午，桓仁县国保副大队长王琪等三名警察绑架法轮功学员王德清，非法关押在桓仁县看守所，一度被迫害致命危，2015年5月26日，王德清被桓仁县人民法院非法判刑四年。

2014年1月3日，本溪市国保大队、桓仁县国保大队、桓仁县刑警队出动大量警力，绑架王仁秋等九名桓仁县法轮功学员。桓仁县国保大队王成刚、副大队长王琪等人伙同本溪市国保大队闯入王仁秋家非法抄家。在桓仁县国保大队，王仁秋遭刑讯逼供。2015年2月9日，王仁秋被桓仁县人民法院非法判刑四年半，被劫持到辽宁省女子监狱迫害。

2015年5月28日，桓仁县国保大队副大队长王琪带两个警察在客运站绑架法轮功学员张桂君、李金花，并对李金花非法抄家。

2016年11月，桓仁县国保四个警察将在街上讲真相的法轮功学员王永华女士绑架到公安局地下室进行刑讯逼供，最后国保副大队长王琪指使警察把王永华关入看守所非法关拘留十五天。

2017年3月底至4月，桓仁县国保大队头目王成刚、王琪指使各乡镇派出所警察闯到当地法轮功学员家中进行骚扰、抄家，强迫法轮功学员签不炼功的保证书；还有的以上级要求“整理备案犯罪记

录”为名强迫学员采集指纹、血样，留电话号码，身份证号码等个人信息；还有的欺骗学员配合他们，谎称可以解除电脑上学员的法轮功身份记录。

2017年8月30日上午，桓仁县国保大队头目王成刚、王琪等人在街上绑架了法轮功学员李新花、张桂君。同年，75岁的李新花被桓仁县人民法院非法判刑两年半，被劫持到辽宁省女子监狱迫害。68岁的张桂君被非法判刑三年，因体检不合格被保外就医回家。

2018年7月31日早晨，桓仁县国保大队副大队长王琪带三个警察把正在买豆浆的法轮功学员张运凤绑架到公安局，因体检不合格，中午把张运凤放回。

2021年8月6日，桓仁县72岁的法轮功学员张桂君，突然接到一警察送达的判决书，说给张桂君老太太非法判刑了。张桂君老人在毫不知情、没接到任何通知的情况下，被本溪市南芬区人民法院没有履行过任何法律程序就非法判刑。国保大队长王成刚、王琪等人参与对张桂君老人的司法迫害。

2023年3月9日，桓仁县七旬法轮功学员宋运梅、牛彦因发真相资料，牛彦将资料发到桓仁县公安局国保警察王琪的手里，两人遂被警察绑架、非法审问。王琪负责非法审问宋运梅，当晚将她关押在公安局。第二天欲将宋运梅关到拘留所，因体检不合格，宋运梅于3月10日回家。

王琪二十多年来积极迫害当地法轮功学员，每次非法抄家必参与，绑架过众多法轮功学员，其中遭非法判刑的就有30多人。法轮功学员多次对他讲真相、劝善，王琪仍执迷不悟，其阴险狡猾，至今还在迫害法轮功学员。◇

